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מוסמכות ומוסמכים יקרים, משפחות יקרות, ידידי חברי הסגל האקדמי והמנהלי,
שמחתי להיענות לבקשה של דיקאן הפקולטה, ידידי פרופ' אשר טישלר, ולידידי פרופ' גדי אריאב, ולשאת דברי ברכה כרקטורית לשעבר של האוניברסיטה בטקס מכובד זה. 
אנו נמצאים בעיצומן של מהפכות. החל מראשית המאה ה-20 אנו משופעים במהפכות מדעיות המשנות את תפיסתנו על עצמנו ועל העולם הסובב אותנו. לא רק תוכנן של המהפכות המדעיות הוא מרשים - תורת היחסות, תורת הקוואנטים, הניסיון למצוא תורה שתאחד את כל התורות, פענוח הגנום האנושי - אלא גם קצבן. כמעט כל מהפכה נוסכת בנו תקווה ומעלה סימני שאלה. 
כך, למשל, פענוח הגנום האנושי, הביא אותנו לשחר של עידן חדש: עידן של הדברת מחלות; עידן של תכנון תרופות חדשות; עידן שבו על ידי אבחון טרום-לידתי נוכל למנוע מומים או לרפא אותם; עידן של דחיית הזקנה. אבל פרוייקט הגנום מעלה גם דילמות קשות מאוד לגבי גבולות המדע ושאלות אתיות קשות, כגון: הניתן להעריך כי חיים של מי שנולד עם ליקוי חמור עדיפים על אי-חיים? עד כמה מותר לאדם לשלוט על הולדתו ולתכנן את אופי צאצאיו ותכונותיהם? 
זאת ועוד: המהפכות המדעיות הביאו לשינויים טכנולוגיים עצומים - נושא התקשורת והמחשבים - המשפיעים על כל חיינו, לרבות חיינו באוניברסיטה. הם גורמים לנו לחשוב מחדש איך לתקשר זה עם זו בסביבה אישית, חברתית ומקצועית, ואיך לרתום אותם שינויים טכנולוגיים לשירות המדע בלי לפגוע בצורה אנושה בכבודנו ובפרטיות שלנו. 

השינויים הם עצומים. חלקם מבורכים, חלקם בעייתיים. איך ניענה לאתגרים שמציבים לנו החידושים המדעיים והטכנולוגיים? איך משתלטים על הידע? איך מרסנים אותו? איך מנהלים את כל זה?
במשך שנות קיומה התמודדה הפקולטה לניהול בהצלחה עם האתגרים שמציב הידע החדש וכיווני ההתפתחות השונים. בצד ההכרה כי הכשרה ניהולית כללית עשויה לסייע למנהלת ולמנהל בכל תחום ניהול שבו יבחרו, השכילה הפקולטה גם לפתח כיווני ניהול מיוחדים, כמו, למשל, ניהול מערכות בריאות וניהול טכנולוגיה ויזמות. הפקולטה השתלבה בהצלחה רבה בעולם האזורי מתוך תקווה שגשרי הלימוד וההבנה יסייעו לבנות גשרים של שלום. וכמובן, ברוח העידן הגלובלי, לפקולטה לניהול שיתופי פעולה עם בתי ספר לניהול מהמעלה הראשונה בעולם, כמו קלוג  בשיקאגו. 
הצלחתה של כל פקולטה, לרבות הפקולטה לניהול, מתבטאת ברמה המחקרית של חוקריה, ואצלנו הרמה מרשימה מאד. אבל לפקולטות לניהול, כמו לכל בתי הספר המקצועיים באוניברסיטה, יש קנה מידה נוסף להצלחה, והוא הצלחת  התלמידים. וכאן ההצלחה מדברת מאליה. מוסמכי בית הספר לניהול של אוניברסיטת תל-אביב תופסים מזה שנים עמדות בכירות במשק, במגזר הפרטי והציבורי. ואם לשפוט על פי נתוני העבר, ניתן לנבא גם לכם, מוסמכות ומוסמכים יקרים, הצלחה רבה. 
ועוד מילה לקראת סיום: אוניברסיטת תל-אביב, מוסד המחקר וההוראה המגוון והמרכזי בישראל, נושאת בגאון שלושה דגלים: הראשון, הצטיינות במחקר; השני, קידומה של ההוראה; השלישי, סגירת הפערים החברתיים בישראל. דגל זה חיוני לשאת במיוחד בימים אלה שבהם הפיצול החברתי מאיים עלינו מתמיד. בעבר רבים ממוסמכי הפקולטה פנו באופן טבעי לשוק הפיננסי. אני מניחה שחלק מכם בחר במסלול זה, שחשיבות ניהולו התקין, במיוחד כיום, היא רבה במיוחד. אבל נראה לי שמרכז הכובד הועתק, ורבים מכם ודאי פונים גם לתחומים אחרים, כמו, למשל, לניהול סטארט-אפ; לניהול מוסדות ללא כוונת רווח; ולניהול במגזר הציבורי. בכל אלה האוניברסיטה שמחה להעניק לכם ידע ומיומנות. כולכם כיום מצוידים בכלים ניהוליים. אנא עשו בהם שימוש מוצלח לקידום רווחתכם שלכם ורווחת החברה כולה על בסיס של צדק, הגינות ושוויון.

אני שמחה לסיים בברכות מקרב לב לרגל הישגיכם עד כה; ובברכת הדרך להגשמה ולשגשוג לכם ולמשפחותיכם.

עלו והצליחו!
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