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המרצה: 
ד"ר דותן פרסיץ
שעות לימוד:
יום ה,  15:45-17:00
שעת קבלה:
על פי תיאום מראש

משרד:
רקנאטי 427
דואר אלקטרוני:
persitzd@post.tau.ac.il
מתרגל: 
מר מיכאל לשם
דואר אלקטרוני:
leshem_michael@yahoo.com
אתר הקורס:
moodle.tau.ac.il.
מהלך הקורס:
הקורס יורכב משיעורים תיאורטיים בהם נדון במהות האסטרטגיה וחשיבותה ובצעדים והתובנות ההכרחיים לגיבושה. אנו נעסוק בניתוח חיצוני על פי מסגרת הכוחות של פורטר, ניתוח פנימי (מושגים כגון יתרון לגודל ולמגוון, התמחות וכו') ולקראת סיום הקורס נתמקד בסוגיות של יתרון תחרותי. את המסגרת התיאורטית ניישם בשלושה ניתוחי אירוע ובסקירה של התלמידים אודות סקטורים שונים בתעשייה הישראלית.

קריאות: 

1. מקראה הכוללת את המאמרים הבאים :
i. Michael Porter (1996), ”What is Strategy”, Harvard Business Review.

ii. Michael Porter (2008), “The Five Competitive Forces the Shape Strategy”, Harvard Business Review.

iii. Chapter 12, “Industry Analysis” in David Besanko, David Dranove, Mark Stanley and Scott Schaefer, Economic of Strategy, 5th edition, 2010, Wiley.

iv. Chapter 2, “Economics of Scale and Scope” in David Besanko, David Dranove, Mark Stanley and Scott Schaefer, Economic of Strategy, 5th edition, 2010, Wiley.

v. Chapter 3, “Competitive Advantage” in Garth Saloner, Andrea Shepard and Joel Podolny, Strategic Management, 2001, Wiley.

vi. Chapter 5, “Sustaining ” in David Besanko, David Dranove, Mark Stanley and Scott Schaefer, Economic of Strategy, 5th edition, 2010, Wiley.
2. חוברת ניתוחי אירוע.
הערה: המקראות ינתנו לרכישה בחנות "ספרות זולה" הנמצאת ליד הכניסה לאוניברסיטה ופתוחה כל יום בין 09:00 ל-19:00 ובימי שישי בין 09:00 ל-12:00.

מטלות:
כדי לבצע את המטלות במהלך הקורס על התלמידים/ות להתחלק לקבוצות קבועות של כארבעה תלמידים/ות. 

ניתוחי אירוע – במהלך הקורס ינותחו שלושה אירועים. האירועים מתוארים בחוברת ניתוחי האירוע. תהליך הניתוח הוא דו-שלבי, תחילה כל קבוצה מנתחת את האירוע באופן עצמאי ומגישה את עבודתה לבדיקה. לאחר מכן, האירוע ינותח בכיתה. לפני הגשת הניתוח הראשון ייתאר המתרגל את ציפיותיו מהניתוח.

מצגת – על כל קבוצה לבחור סקטור בישראל ולבצע ניתוח חיצוני ופנימי. המסקנות יסוכמו בעשר דקות של מצגת אשר תוצג על ידי נציג שייבחר באקראי.

מבחן – ניתוח אירוע. האירוע יינתן לתלמידים כשבועיים לפני מועד המבחן. למבחן ניתן להביא רק את סיכום האירוע עצמו "נקי" ללא הערות.

הציון הסופי יורכב ב-60% מציון המבחן הסופי, וב- 10% מכל מטלה (ניתוח אירוע או מצגת).
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