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1231.3207.01 – עסקים משפחתיים
(דרישות קדם: יסודות החשבונאות הפיננסית; יסודות המימון)
סמסטר ב'  – תשע"ה

המרצה: 
ד"ר דן וייס, רו"ח

שעות הלימוד:
יום ג', 18:45-21:30 (מחצית ראשונה)

דואר אלקטרוני:
weissd@post.tau.ac.il
מתרגל:
מר יעקב וייס, רו"ח

דואר אלקטרוני:
yaakov.weiss@gmail.com
רוב החברות בעולם נשלטות על ידי המשפחות שייסדו אותן. מחקרים וסקרים רבים מדווחים כי עסקים בבעלות משפחתית כושלים כאשר עם המעבר לדור השני והשלישי. מטרת הקורס הינה להבין את היתרונות והאתגרים הייחודיים העומדים בפני חברות בבעלות משפחתית. הקורס עוסק בבעיות המשכיות  (SUCCESSION), ממשל תאגידי, ניהול ומימון בחברות משפחתיות. נתמקד בבעלי עניין שונים בעסקים משפחתיים: בני המשפחה לדורותיהם, מנהלים שכירים ועובדים, ומשקיעים. בקורס נתמקד בסימני אזהרה לכשלים בעסקים משפחתיים ושיטות ניהול ליצירת ערך לאורך שנים.
הקורס מיועד לבנות ובנים בעסקים משפחתיים, יזמים המקימים עסקים משפחתיים, עובדים בחברות משפחתיות, ומשקיעים בחברות משפחתיות ציבוריות ופרטיות.
הקורס יערך במתכונת סדנא. נסקור ידע שהתפתח בתחום ניהול עסקים משפחתיים במדינות שונות. לימוד זה יתבסס על מאמרים וארועים הדנים בכשלים המאפיינים עסקים משפחתיים. בהמשך, נפתח וניישם במסגרת הקורס מתודולוגיה חדשנית לבצוע דיאגנוסטיקה של כשלים בעסקים משפחתיים. בדומה לבדיקה רפואית תקופתית, הדיאגנוסטיקה תשאף לזהות מוקדי כשלים עתידיים בביצועי החברה וקונפליקטים במערכת הקשרים בין בני המשפחה, בעלי מניות אחרים והעסק המשפחתי.

דרישות הקורס

הקורס הינו חצי-סמסטריאלי וכולל שבעה מיפגשים. בהרצאות נדון במודלים ובארועים. על הסטודנטים לקרוא ולהיות מוכנים לדיון בכתה על פי רשימת קריאות ולהגיש פתרון תרגיל וארוע.

בנוסף, הסטודנטים יבצעו עבודת ניתוח שתכלול יישום פרקטי של החומר הנלמד בקורס לעסקים משפחתיים.  ניתן לבחור חברה משפחתית פרטית או ציבורית. מעורבות אישית של הסטודנטים בקבוצה בחברה המשפחתית הנבדקת אפשרית ומומלצת.

מטלות הקורס

1. פתרון ארוע.
2. קריאת מאמרים – פרוט בשעור הראשון.
3. עבודה קבוצתית - הסבר מפורט ינתן בשעור. העבודה מתבצעת בקבוצה של שלושה או ארבעה סטודנטים.
התרגיל, הארועים, והעבודה הקבוצתית יוגשו באמצעות המייל בלבד לכתובת הקורס:

asakimtau@gmail.com     (אנא המנעו מהגשה למייל של המרצה או המתרגל).
ציון הקורס
10% - 
תרגיל וארועים
25% -
עבודה קבוצתית 
65% -
מבחן בקיאות וקריאה (משך המבחן שעה אחת).

קבלת ציון עובר בקורס מותנית בקבלת ציון עובר במבחן. הגשה באחור של תרגיל, ארוע או עבודה מזכה ב- 75% מהקרדיט  (למעט אחורים מוצדקים על פי נהלי הפקולטה).
אתר הקורס 
תכנית מפורטת של הקורס, רשימת הקריאות, ארועים וחומר עזר יתפרסמו באתר הקורס.
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