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1231.3210.01 – שימוש במידע חשבונאי
(דרישות קדם: יסודות החשבונאות הפיננסית; כלכלה למנהל עסקים)
סמסטר ב' – תשע"ה

המרצה: 
ד"ר דן וייס, רו"ח
טלפון:
03-6406303
שעות הלימוד:
יום א', 18:45-21:30 (מחצית ראשונה)
שעת קבלה:
לפי תיאום מראש
דואר אלקטרוני:
weissd@post.tau.ac.il
1. יעדי הקורס
מטרת הקורס הינה לתת למנהלים כלים לשימוש מושכל במידע חשבונאי-פיננסי ולהמנע מטעויות נפוצות הגורמות לכשלים.  בקורס נלמד להשתמש במידע חשבונאי-פיננסי לקבלת החלטות, תכנון אסטרטגי ובקרת ביצועי חברות ומנהלים, ותגמול מנהלים. הקורס ידגיש את ההגיון הכלכלי העומד בבסיס דווחים חשבונאיים ומערכי בקרה, וידון בהרחבה בהשפעת תמריצים על אופן השימוש במידע חשבונאי-פיננסי על ידי מנהלים, משקיעים ורגולטורים. תשומת לב מיוחדת תינתן לדיון ברלבנטיות השמוש במידע חשבונאי בחברות עתירות טכנולוגיה. 

נושאי הקורס:
שמוש במידע חשבונאי-פיננסי לקבלת החלטות – שמוש במידע פנים-ארגוני לגבי עלויות וצריכת משאבים לקבלת החלטות מיקור-חוץ (OUTSOURCING), קביעת מחירי מכירה (PRICING), והחלטות ייצור (BUY-OR-MAKE) בטווחי זמן קצר וארוך. נכיר סוגי עלויות, שיטות למדידת הקפי צריכת משאבים בחברות, ומדידת רוחיות מוצרים ולקוחות (מודל ABC).

שמוש במידע חשבונאי-פיננסי לתכנון אסטרטגי ובקרת פעילויות בארגון – נלמד עקרונות בצוע תכנון שנתי ובקרת ביצועים פנימית. נדגיש שינויים דרמטיים בבקרה הפנימית שחלו בארה"ב ובישראל בעקבות חקיקת OXLEY SARBANES  (SOX) והשפעתם על הבקרה הפנימית בחברות ועל התנהגות המנהלים.

שמוש במידע חשבונאי-פיננסי להערכת ומדידת ביצועים ותגמול מנהלים – נכיר מדדי בצוע פיננסיים (למשל – רווח או ROI) ולא-פיננסיים (למשל – נתח שוק או רמת איכות). נדון בהשפעת השימוש במדדי ביצוע על תהליכי קבלת החלטות בארגון ובכשלים הנובעים משימוש שגוי במדדי בצוע. נכיר את שיטת SCORECARD BALANCED ונדון ביתרונותיה וחסרונותיה. נעסוק בהשפעה של מתן תמריצים למנהלים (למשל, מתן אופציות, מניות, שותפות ברווחים או בונוסים) על החלטותיהם ועל ביצועי חברות.
2. דרישות הקורס
הקורס מבוסס על הרצאות בכתה, קריאות חובה, פתרון תרגילים ואפליקציה של אחד מנושאי הקורס.
תרגילים – כל תרגיל כולל מספר שאלות חישוב. פתרון התרגיל יוגש על ידי כל סטודנט באופן אישי.  
אפליקציה של אחד מנושאי הקורס – כל סטודנט יבצע אפליקציה של אחד מנושאי הקורס על פי בחירתו לארגון בו הוא עובד (או לארגון אחר). האפליקציה תכלול תאור קצר של הבעיה, מצב קיים בארגון, תאור יישום של שיטה\מודל שנלמד בקורס (כמותי או איכותי לפי העניין), ודיון ביקורתי בתוצאות. היקף העבודה הינו עד ארבעה עמודים מודפסים. (לא כולל תרשימים, תחשיבים וכו').
3. ספר הלימוד
Management Accounting  (MA)
Atkinson A.A., Kaplan R.S., Matsumura E.M., and S.M. Young.  Sixth Edition , 2012.

Pearson International Edition
4. ציון הקורס
80% - 
בחינה סופית. 
10% - 
שני תרגילים.
10% -
אפליקציה.
ציון עובר בקורס מותנה בקבלת ציון עובר בבחינה. 

5. אתר הקורס באינטרנט
לקורס אתר באינטרנט. פרטים על אופן הכניסה לאתר יימסרו בתחילת הקורס. הסטודנטים מתבקשים להכנס לאתר ולוודא פרטי הדאר האלקטרוני שלהם. כמו כן, מתבקשים הסטודנטים לעקוב באופן שוטף אחר ההודעות וחומר אחר המתפרסם באתר.
תרגילים
תרגילים יפורסמו באתר הקורס. 
מועדי הגשה מפורסמים בתכנית הקורס (נמצאת באתר הקורס).
הגשת תרגילים תתבצע בכתב בלבד במהלך השיעור. פתרון תרגיל או אפליקציה שיוגשו באחור יזכה לציון מקסימלי 75. 
6. אפליקציה

כל סטודנט יבצע אפליקציה של אחד מנושאי הקורס על פי בחירתו לארגון בו הוא עובד (או לארגון אחר המעניין את הסטודנט). האפליקציה תכלול:

(i) הסבר את הבעיה.  מדוע בחרת בעיה זו? מדוע פתרון הבעיה חשוב? למי יתרום פתרון הבעייה וכיצד?

(ii) תאר מצב קיים. באיזה כלים משתמש הארגון? צרף תרשים מבנה ארגוני, דוגמאות (או הסבר) לדוחות, תחשיבים, לפי הצורך. פרט את הבעיות במצב הקיים.

(iii) הצע פתרון – תאר את הפתרון המוצע תוך שימוש במודל/קונספט/שיטה שלמדנו בקורס. נתח את תהליך יישום הפתרון.  הדגש הבדלים בין הפתרון המוצע למצב הקיים. להמחשת הפתרון המוצע, צרף תרשים, דוגמאות (או הסבר) לדוחות או תחשיבים לפי הצורך.
(iv) כיצד הפתרון משפר את המצב הקיים? מי ירויח מיישום הפתרון? מי יפסיד?

(v) מדוע (או, האם) אתה סבור כי יישום הפתרון הינו בעל סיכויי הצלחה גבוהים?

(vi) מה המכשולים הצפויים בתהליך יישום הפתרון? מי יתנגד?

היקף העבודה צפוי להיות שלושה עד ארבעה עמודים מודפסים (לא כולל תרשימים, תחשיבים, וכו'). 
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