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Week 1 Tntroduction and background

Week 2 Basic Bond and Stock Valuation Chapter 6.1-6.3 and 9.19.2
Week 3 Capital budgeting Chapter 8

Week 4 Capital Structure Modigliani and Miller Chapter 14

Week 5 MM continued + HBS Case Whirlpool Europe

Weck 6 Tnterest Tax Shicld Chapter 15 + HWRL

Week 7 Tnterest Tax Shicld continued, Financial Distress BD Chapter 16
Week 8 Financial Distress continued + HWR2

Week 9 Capital Budgeting with Leverage Chapter 18

Weck 10 Capital Budgeting with Leverage continued + HWR3

Week 11 Financing Methods Chapter 23-25 +HWR4.

Week 12 TBD

Week 13 HBS Case American Chemical

Week 14 Review for final exam





1231.3340.03 – ניהול פיננסי
(דרישות קדם:  יסודות החשבונאות הפיננסית; יסודות המימון בציון 78 לפחות)
סמסטר ב' – תשע"ה
שם המרצה:
פרופ' ניסן לנגברג
שעות הלימוד:
יום א',  17:15-20:00
דואר אלקטרוני:
nisan@post.tau.ac.il
תיאור הקורס

הקורס מקנה לסטודנטים את היכולת ליישם טכניקות עדכניות להתמודדות עם סוג הבעיות בפניהן עומדים מנהלים בבואם לקבל החלטות בתחום ההשקעות והמימון בתנאי אי ודאות. בפרט ייבחנו החלטות השקעה תוך התחשבות במבנה ההון של החברה, אופן מימון ההשקעה ואמידת הסיכון וכן החלטות פיננסיות כגון אופן גיוס כספים וחלוקתם למשקיעים, והתמודדות עם בעיות של אי יציבות פיננסית, פשיטת רגל, וניגודי אינטרסים. במידה והזמן יאפשר זאת, נדון בקורס במספר נושאים נוספים כגון: מיזוגים, רכישות, ואופציות ממשיות. הסטודנטים ידרשו ליישם את הלמד בכיתה בפתרון תרגילי בית והגשת מספר קייסים והצגתם בכיתה. 
אתר הקורס

חומרי למידה יהיו זמינים באתר הקורס. מומלץ לסטודנטים להיכנס לאתר הקורס. באתר ניתן למצוא את ההרצאות עצמן- מומלץ להדפיסן מדי שבוע, לפני השיעור. כמו כן יימצאו באתר עדכונים והודעות או כל תוכן הקשור לקורס שיפורסם במהלכו.
מרכיב הציון:

60% מבחן

40% השתתפות בכיתה, מצגות, קייסים ועבודות בית
ספר הקורס

ספר מלווה הקורס:

Corporate Finance by Jonathan Berk and Peter DeMarzo, Addison-Wesley, 3rd edition, 2013
ספר נוסף:

Principles of Corporate Finance by Richard Brealey, Stewart Myers, and Franklin Allen, McGraw-Hill, 8th edition (or higher), 2006 

ספר הקורס מכיל את רוב החומר שיועבר בכיתה. בנוסף נמצאים בספר זה דוגמאות ממשיות, בעיות לתרגול ונושאים נוספים במימון שלא יועברו בקורס. קריאה בספר הקורס תאפשר לסטודנטים הבנה טובה יותר של תכני הלימוד בשיעור וכן תאפשר הרחבה והעמקה של נושאים רלוונטיים נוספים. ספר זה מהווה השקעה טובה לכל סטודנט המתכוון לעסוק בתחום המימון. הספר שמור בספרייה.
יושר אקדמי

בהתחשב בעובדה שמומלץ לעבוד בקבוצות, צירוף חתימת סטודנט לחברי הקבוצה מבלי להשתתף בפתרון התרגיל, או העברת מידע על פתרון תרגילים או קייסים בין קבוצות, יחשבו להפרה של היושר האקדמי של כל הצדדים המעורבים.
משימות הבית
 מטרת משימות הבית לתרגל מושגים הנלמדים בשיעור ובקריאה עצמית. משימות אלו מהוות הזדמנות ליישום המושגים החדשים למצבים מורכבים מאלו שנידונים בשיעור. לכן מומלץ לעבוד על משימות אלו בקבוצות (עד ארבעה סטודנטים). מועד הגשת משימות הבית הוא בתחילת השעור במועד הנקוב. מומלץ להיכנס לאתר הקורס על מנת להתעדכן במועדי ההגשה. לא תתקבל הגשה מאוחרת.
במידה והסטודנט אינו יכול להגיע לשיעור, יוגש התרגיל בדואר האלקטרוני בכל מועד שהוא מוקדם משעת התרגיל. יש אפשרות להשאיר את הפתרון בתא הדואר שלי בקומה 3. במידה והמשימה מוגשת בדואר האלקטרוני, יש לזכור לציין, בשורת הנושא, את המשימה.
צפויים בין 4 ל 5 תרגילי הבית להגשה ובין 2 ל 3 קייסים להגשה. יש להגיש את תרגילי הבית מודפסים או בכתב יד ברור. יש להגיש תרגיל אחד מקול קבוצה ויש לרשום בראש הדף את חברי הקבוצה.
קבוצות לימוד

יש לקבוע את חברי קבוצת הלימוד בתחילת הסמסטר בזמן הגשת תרגיל הבית הראשון ואין לשנותה במהלך הסמסטר. על כל חברי קבוצת הלימוד להיות רשומים לאותה קבוצת קורס ואין לערב בקבוצת הלימוד תלמידים מקבוצות שונות שאני מלמד בימים שונים. קבוצת הלימוד הינה רלוונטית להגשת תרגילי הבית והקייסים והצגתם.
שעות קבלה ומענה על שאלות סטודנטים
מומלץ לפנות אלי ברגע שמתעוררות שאלות בנוגע לחומר הנלמד בסוף השיעור או במייל על מנת לקבל מענה מהיר. ניתן גם לקבוע פגישה איתי או עם המתרגל בתיאום מראש. אני מדגיש שאין להמתין לשבוע האחרון של הסמסטר על מנת לקבוע פגישה או לעלות שאלות בהקשר לחומר הנלמד. 
לוח זמנים לקורס

לוח זמנים לקורס יחולק בתחילת הסמסטר. להלן רשימת הנושאים שילמדו (BD""- הכוונה לספר הקורס שנכתב על ידי ברק ודמרזו). ייתכנו שינויים באשר לחומר שיועבר בכיתה כך שהקורס לא יכסה את כל התכנים השונים הרשומים בשל אילוצי זמן.
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