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1231.3450.02 – סוגיות נבחרות בטרנדים
(דרישות קדם: ניהול השיווק בציון 78 לפחות)

סמסטר ב'  – תשע"ה
או:

מאייפון לבת-מיצווש: 

כיצד מוצרים, שירותים, רעיונות והתנהגויות מתפשטים והופכים לפופולאריים?

המרצה: 
ד"ר לירז לסרי
שעות הלימוד:
יום ב',  18:45-21:30  (מחצית ראשונה)
דואר אלקטרוני:
LirazL@gmail.com
במידת הרצון והצורך, אשמח לתאם פגישות או שיחות אישיות בנושאי הקורס או בנושאים קשורים. ניתן לפנות אליי גם במייל. על מנת לוודא שתקבלו תשובה ואת הסיוע לו אתם זקוקים במועד, אנא שלחו את המייל לפחות מספר ימים, ולכל הפחות 48 שעות, לפני המועד בו אתם זקוקים לתשובה, מעוניינים בשיחה, וכו'.  

דרישות מוקדמות:

הרשמה לקורס תתאפשר רק למי שעומד בדרישות הקורס כפי שהוגדרו באתר הפקולטה. במקרים של אי זכאות המערכת תבטל באופן אוטומטי את הרישום שבועות אחדים לאחר תחילת הסמסטר. לא יתאפשרו אישורים חריגים באמצע הסמסטר!

למניעת עוגמת נפש ובזבוז זמן יקר, אנא וודאו מראש כי אתם זכאים לקחת את הקורס בשלב זה של לימודיכם.
אודות הקורס:

לכולנו יש מוצר, מסר, רעיון או התנהגות שהיינו רוצים להפיץ באופן מדבק כאש בשדה קוצים – בקרב הצרכנים, בקרב לקוחותינו (עסקיים או פרטיים), בקרב העובדים בארגון, בקהילה, או בקרב מעגל החברים הפרטי שלנו.
במילים אחרות – כולנו היינו רוצים ליצור "טרנד".
מהו טרנד? מדוע מוצרים מסוימים הופכים לפופולאריים בעוד אחרים נכשלים? אילו מאפיינים יכולים לסייע ביצירת טרנד? אילו גורמים משפיעים על אימוץ חברתי? כיצד פועלות קבוצות? מה משפיע עליהן ועל חבריהן? האם קיימים חברים בקבוצה, בארגון או בקהילה המשפיעים על הצלחת הטרנד יותר מאחרים? 

שאלות אלה רלוונטיות לא רק למוצרי צריכה, כי אם למגוון רחב של תחומים, גופים וחברות - שכן טרנד יכול להיות גם רעיון, טכנולוגיה, שירות, התנהגות, שינוי חברתי, ועוד. 

הקורס בוחן כיצד מוצרים, רעיונות והתנהגויות הופכים פופולאריים ('טרנדיים'), ודן במספר גורמים העשויים לתרום להצלחת טרנד, ביניהם מאפייני המוצר/רעיון, מאפייני המסר, תהליכים חברתיים-קבוצתיים, תהליכים פסיכולוגיים אישיים ובינאישיים, מאפייני קהלי יעד שונים ועוד. 

לשם כך, נסקור ספרות אקדמית ומודלים עכשוויים מתחומי הפסיכולוגיה החברתית, הפסיכולוגיה הקוגנטיבית והשיווק. בד בבד לצד הצגת התיאוריות, המודלים והמחקרים, יכלול הקורס גם דוגמאות מעשיות, דיונים בכיתה, והרצאות אורח של אנשי מקצוע ומומחים בתחומים שונים אשר איתרו, יצרו וליוו טרנדים בתחומים שונים וישתפו בניסיונם.

מטלות הקורס והרכב הציון הסופי:

למען הסר ספק: עמידה בכל דרישות הקורס במלואן ובמועדן, למעט מקרים שאושרו מראש, מהווה תנאי הכרחי לקבלת ציון בקורס.
1. יצירת טרנד - פרויקט קבוצתי (60%)

הסטודנטים יתבקשו להתחלק לקבוצות של חמישה סטודנטים. כל קבוצה תתבקש ליצור טרנד לפי העקרונות שנלמדו בכיתה ולבנות תכנית להפצתו. הפרויקט יוצג בפני הכיתה. 


2. בחינה (40%)

מטרת הבחינה תהיה לבחון את יכולתכם לנתח טרנדים, להטמיע וליישם את הכלים שהוצגו בקורס. לקראת הבחינה יוצגו שאלות לדוגמה. 

4. נוכחות בשיעורים והשתתפות בדיונים 

ההשתתפות בשיעורים ובדיונים בכיתה מעידה על רמת המעורבות בקורס, וחשובה להפקת המיטב מחומר הלימוד וליצירת דיונים פוריים ומעניינים לכם ולחבריכם לכיתה. הסטודנטים בקורס מגיעים מתחומים שונים ולפיכך כל אחד מכם יכול לשפר את איכות הקורס על ידי שיתוף בתובנות ודוגמאות מתחומו ומניסיונו המקצועי. ציוני הבונוס (להלן) יינתנו על בסיס איכות ההערות, ולא על בסיס כמותן.

הקורס מרוכז מאוד וחלק ניכר מהלימוד נובע מהדיונים בכיתה. לפיכך, קיימת חובת נוכחות בלפחות חמישה מתוך ששת/שבעת המפגשים בקורס חצי סמסטריאלי, ובלפחות 12 מתוך 13 המפגשים בקורס סמסטריאלי. 

לצורך יצירת תנאים הולמים ללמידה והפקת המיטב מן המפגשים, הסטודנטים מתבקשים להגיע לשיעורים בזמן. המאחרים מתבקשים להיכנס לכיתה במקובץ, רבע שעה לאחר תחילת השיעור או לאחר סיום ההפסקה. אנא כבדו את המועדים שנקבעו ואת חבריכם לקורס אשר הגיעו בזמן. עם הכניסה לשיעור הנכם מתבקשים לסגור מכשירים סלולריים ולהימנע משימוש במחשבים ניידים (לאישורים פרטניים ניתן לפנות אלי, בלוויית אישורים מתאימים).

בקורס ישולבו מספר הרצאות אורח אשר יועברו ע"י מיטב המומחים העוסקים בתחום בתעשייה. חלה חובת נוכחות בכל הרצאות האורח  (פרט להעדר מוצדק כגון מחלה או מילואים) ותוכנן מהווה חלק מחומר הלימוד בקורס. מועדי ההרצאות יצוינו בתחילת הקורס, והסטודנטים מתבקשים להקפיד להגיע בזמן. סטודנטים הסבורים שלא יוכלו לעמוד בדרישת הנוכחות מתבקשים לשקול בשנית את התאמתם לקורס. 
* סעיף הבונוס לא ישפיע על מרבית הסטודנטים בקורס. הציון הסופי בקורס יושפע מסעיף זה רק במקרים של מעורבות חיובית במיוחד (כגון תרומה חשובה ומתמדת לדיונים, אשר תזכה בתוספת לציון), או, לחלופין, במקרים של מעורבות שלילית במיוחד (כגון איחורים מרובים או היעדרות מהרצאת אורח, אשר יגרעו מן הציון הסופי). משקל השפעת סעיף זה על הציון הסופי יהיה עד 15%.
מדיניות שמירה על טווח ציונים
החל משנה"ל תשס"ט מונהגת בפקולטה מדיניות שמירה על טווח ציונים בקורסי התואר השני. מדיניות השמירה על טווח הציונים תיושם לגבי הציון הסופי בקורס. בהתאם לכך, ממוצע הציונים בקורס יהיה בטווח שבין 83 ל- 87.

אתר הקורס ותקשורת - Moodle

אתר הקורס (moodle tau) יהווה את מרכז המידע המרכזי למסירת הודעות לסטודנטים - לפיכך מומלץ להתעדכן בו מדי שבוע לפני השיעור, ואף בתום הסמסטר (לצורך תיאום נושאים נוספים כגון הפרויקט הסופי). ודאו שכתובות המייל שלכם מעודכנות במערכת, מכיוון שהתקשורת תתבצע דרך האתר.

מצגות הקורס יועלו לאתר. המצגות מתעדכנות במהלך הסמסטר, ועל כן יועלו לאתר לפני כל שיעור. ייעשה מאמץ להעלות את השקפים לאתר לפחות יממה לפני השיעור. על מנת לאפשר דיון, לחלק מן השקפים יתווסף בכיתה פירוט נוסף שלא הופיע בשקפים שהועלו לאתר. לתשומת לבכם - בכיתה ידונו גם נושאים שאינם מופיעים בשקפים או מופיעים בכותרת בלבד. כל אלה מהווים חלק בלתי נפרד מחומר הקורס.

עדכונים נוספים יועברו באמצעות דואר אלקטרוני. אנא עדכנו את כתובת המייל שלכם בפקולטה. 

	כל אי עמידה במי ממטלות הקורס מחייבת הודעה מראש (במייל) למתרגלת הקורס


תכנית הקורס*:

	נושאי הקורס

	1. מבוא, הגדרות, מושגי יסוד, וחיזוי
(נושאים כגון: מהו מוצר פופולרי? מהו טרנד? דיפוזיה של מוצרים חדשים, מחזור חיי הטרנד, מחזור החיים של אופנות בתחומים שונים, הגדרת גורמים משפיעים מרכזיים, ההבדלים בין טרנד רגעי (FAD)/טרנד ממושך/מוצר קלאסי, חיזוי טרנדים)

	2. מדוע מוצרים/רעיונות 'נדבקים'? 

(צרכים ומוטיבציה, תכונות ומאפיינים של מוצרים בעלי התפשטות חברתית מהירה, יצירת מסרים "דביקים")

	3. גורמים ומניעים חברתיים באימוץ ונטישה (רמת הקבוצה)

(על קבוצות חברתיות והתפשטות חברתית, השפעות קבוצתיות, מאפייני קבוצות ותפקידים חברתיים) 

	 ד.  גורמים ומניעים פסיכולוגיים באימוץ ונטישה (רמת הצרכן הבודד)


	ה. צעירים כמאמצי וכיוצרי טרנדים ותופעות חברתיות 
אתגרים, מאפיינים ומניעים 




*התכנית הינה בסיס לשינויים, נכסה את כל הנושאים ככל שיתיר הזמן.

לוח זמנים 
1. יש להגיש את רשימת חברי הקבוצות ונושאי פרויקט יצירת הטרנד עד לתחילת השיעור הרביעי בקורס.

2. הצגת המצגות תתקיים בשיעור האחרון של הסמסטר.
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