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1242.3213.01 – ניהול פרויקטים טכנולוגיים

Technological Project Management

(דרישות קדם מומלצות:  מבוא ליצירת ערך)
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המרצה: 
ד"ר ורד הולצמן

שעות הלימוד:
יום א' , 15:45-18:30 (מחצית שנייה)
שעת קבלה:
בתיאום מראש


דואר אלקטרוני:
veredhz@post.tau.ac.il
עוזר הוראה: 
מר אמיר גלבוע
דואר אלקטרוני:
 gilredbox@gmail.com
מטרת הקורס:

להכיר, לבחון וליישם את הגישות, הטכניקות והכלים המשמשים לתכנון, ניהול ובקרה של פרויקטים בכלל ושל פרויקטים טכנולוגיים בפרט. 
הקורס ישלב בין נושאי הלימוד הקלאסיים של ניהול פרויקטים הכוללים ניהול תכולה, לוחות זמנים, משאבים ותקציב, לבין נושאי הלימוד החדשניים של ניהול פרויקטים הבוחנים את הפרויקט בהיבט העסקי ומציעים כלים לניהול חדשנות בעולם דינאמי ותחרותי.

תאור הקורס:

הקורס מציג מסגרת וכלים להכשרת מנהלים ומנהיגים שיובילו פרויקטים טכנולוגיים מוצלחים בארגונים. במסגרת הקורס ייבחנו סוגים שונים של פרויקטים תוך התאמת סגנון ניהול החדשנות המתאים עבורם. 

הקורס מתמקד בניהול פרויקטים של טכנולוגיות מתקדמות. נושאי הקורס כוללים: ייזום, תכנון, ניהול ובקרה של פרויקטים. במהלך הקורס ייבחנו תהליכי העבודה בפרויקטים בגישה הקלאסית, בגישה האג'ילית ובגישה האסטרטגית. הלימוד ייעשה באמצעות הרצאות, תרגילים וניתוחי אירוע של פרויקטים לדוגמא. 

דרישות הקורס:

1. נוכחות בכיתה, השתתפות ותרומה לדיונים.
2.  (70%) עבודת צוות: על מנת ליישם את השיטות והכלים הנלמדים בקורס, הסטודנטים יעבדו בצוותים, כאשר כל צוות יבחר פרויקט טכנולוגי, שהסתיים במהלך השנה האחרונה או שנמצא בשלבי ביצוע מתקדמים. נושא הפרויקט ייבחר על ידי הצוות ויאושר על ידי המרצה. במהלך העבודה יידרש הצוות לראיין בעלי עניין מרכזיים בפרויקט ולסקור את מסמכי הפרויקט. על כן, חשוב שתהיה לחברי הצוות גישה מלאה לנתוני הפרויקט. מטרת העבודה היא להכין תכנית פרויקט כוללת המבוססת על התכנים שנלמדו במהלך הקורס. עבודת הצוות כוללת מצגות בכיתה ומסמך כתוב, בהתאם להנחיות באתר הקורס ובהתאם ללו"ז שייקבע בתחילת הסמסטר. 
3. (30%) עבודה אישית: הגשת דו"חות ניתוחי אירוע בהתאם לנושאי הלימוד, במועדים שייקבעו בתחילת הקורס.
השגת ציון "עובר" בכל אחד מהמרכיבים הינה תנאי הכרחי לקבלת ציון "עובר" בקורס. 
בפקולטה נהוגה מדיניות שמירה על טווח ציונים שנועדה למנוע אינפלציה בציונים, למתן את שונות קיצונית בין מרצים ולבדל בין התלמידים בקורסים השונים. מדיניות זו חלה באופן גורף על כל הקורסים בפקולטה (למעט קורסים מיעוטי משתתפים). 

בהתאם למדיניות זו ממוצע הציונים בקורס בחירה יהיה בטווח בין 83 ל-87.
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