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	היקף הלימודים  


היקף הי"ס לקורס – 1 י"ס
ECTS 4 = 1 י"ס –  ECTS (European Credit Transfer and Accumulation System), ערך הניקוד של הקורס במוסדות להשכלה גבוהה בעולם שהינם חלק מ"תהליך בולוניה". 
	תיאור הקורס 


"מימשל תאגידי" כולל אוסף רחב של עקרונות וכללים לניהולם של תאגידים. במרכזו עומדת השאלה כיצד מתייחס התאגיד לאופן שבו הדירקטוריון וההנהלה הבכירה מפקחים על עסקי התאגיד ומנהלים אותם, ומטרתו הינה להבטיח שהחברות ינוהלו לטובת כלל בעלי העניין בתאגיד. הקורס יתמקד ביושרה, תמריצים וכללי דווח חשבונאי העומדים בבסיס המימשל התאגידי ומשפיעים על יחסי משקיעים-מנהלים-דירקטורים, על תגמול מנהלים (כולל אופציות), על עסקאות מיזוגים ורכישות ועל ביקורת ובקרה בתאגידים. בקורס ידונו השלכות של מימשל תאגידי בחברות ציבוריות על פעילות שוקי הון.
	תפוקות למידה


עם סיום הקורס בהצלחה יוכל הסטודנט:

1. להבין סוגיות מורכבות במימשל תאגידי של חברות פרטיות וציבוריות ואת השלכותיהן על פעילות תקינה של שוקי הון.
2. לזהות כיצד תמריצים ואינטרסים משפיעים על תהליכי קבלת החלטות בתאגידים ובשוק ההון.
3. להשתמש בכלים לבניית מימשל תאגידי הולם בחברות פרטיות וציבוריות.
	פרוט המטלות בקורס, הערכת הסטודנט בקורס והרכב הציון


הקורס מבוסס על הרצאות בכתה, קריאות חובה, פתרון שני ארועים, תרגיל ואפליקציה של אחד מנושאי הקורס.

שני ארועים – פתרון יוגש על ידי כל סטודנט באופן אישי.  

אפליקציה של אחד מנושאי הקורס – כל סטודנט יבצע אפליקציה של אחד מנושאי הקורס על פי בחירתו לארגון בו הוא עובד (או לארגון אחר). האפליקציה תכלול תאור קצר של הבעיה, מצב קיים בארגון, תאור יישום של שיטה\מודל שנלמד בקורס (כמותי או איכותי לפי העניין), ודיון ביקורתי בתוצאות. היקף העבודה הינו עד ארבעה עמודים מודפסים. (לא כולל תרשימים, תחשיבים וכו').

התרגיל, הארועים, והעבודה יוגשו באמצעות המייל בלבד לכתובת מייל של הקורס (תתפרסם באתר הקורס). אנא המנעו מהגשה למייל של המרצה או המתרגל.

ציון הקורס

20%  
ניתוח שני ארועים ופתרון תרגיל
10%
עבודת ניתוח (אפליקציה) 
70%
מבחן בקיאות וקריאה (משך המבחן שעה אחת).

קבלת ציון עובר בקורס מותנית בקבלת ציון עובר במבחן. הגשה באחור של ארוע או עבודה מזכה ב- 75% מהקרדיט  (למעט אחורים מוצדקים על פי נהלי הפקולטה).

	מדיניות שמירה על טווח ציונים


החל משנה"ל תשס"ט מונהגת בפקולטה מדיניות שמירה על טווח ציונים בקורסי התואר השני.
עקרונות השיטה חלים על כל קורסי התואר השני, ומדיניות השמירה על טווח הציונים תיושם לגבי הציון הסופי בקורס זה. בהתאם לכך, ממוצע הציונים בקורס (שהוא קורס ליבה) יהיה בטווח בין 78 ל-82.
מידע נוסף בנושא זה מתפרסם בהרחבה באתר הפקולטה.

	הערכת הקורס ע"י הסטודנטים


בסיומו של הקורס הסטודנטים ישתתפו בסקר הוראה על מנת להסיק מסקנות לטובת צרכי הסטודנטים והאוניברסיטה.

	אתר הקורס


אתר הקורס יהווה המקום המרכזי בו ימסרו הודעות לסטודנטים, לפיכך מומלץ להתעדכן בו מדי שבוע, לפני השיעור, ובכלל – גם בתום הסמסטר. (לצורך תיאום עינייני הבחינה למשל).

שקפי הקורס יהיו באתר הקורס באתר. 
לתשומת לבכם - בכיתה ידונו גם נושאים (ובפרט דוגמאות) שאינם מופיעים בשקפים או מופיעים בכותרת בלבד. כל אלו הינם חלק בלתי נפרד מחומר הקורס.
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