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סילבוס קורס דלתא - 2017

קורס דלתא הינו סדנה אינטנסיבית של 7 שבועות המציעה לסטודנטים לעבור תהליך מרעיון למיזם במסגרת עבודת צוות.  
הדלתא הושק לפני 4 שנים בעקבות בקשתם של סטודנטים בוגרי קורס "חדשנות וחשיבה עיצובית" להמשיך ולפתח את הרעיונות שלהם באמצעות מתודולוגיית Design thinking.
הדלתא מאפשר לקבוצות סטודנטים לקחת רעיון ראשוני שברשותם עד לכדי בניה של הצעת ערך קוהרנטית (כולל בדיקת היתכנות טכנולוגית וכדאיות עסקית ראשוניות) שיכולה לתקשר בפרזנטציית סיום משכנעת. 
מבנה הדלתא מתבסס על ההנחות הבאות:
1. הפרויקט הוא שלכם , אתה הבוסים. תתכוננו להפשיל שרוולים ולהוביל!
2. המידע זמין ונגיש לכולם. הדלתא מאפשר חווית למידה מעשית, פרקטית ולא מתבסס על החלפת מידע. אם אתם לא יודעים משהו, חפשו בגוגל.
3. אנשים הם המשאב היקר שלשרותינו. הדלתא בא לחבר בין אנשים, לכבד אנשים  ולגלות אנשים.
4. הדלתא הוא המקום הנכון לכישלונות, כדי שתוכלו להצליח אחר כך.
5. מתודולוגית חשיבה עיצובית מנצחת.  אנחנו נשתמש בהלך הרוח של המתודולוגיה במשך הדלתא: Empathize, Define, Ideate, Prototype & Test.
הדלתא הוא קורס אינטנסיבי ודינמי, המחייב עבודה בקבוצות.  חלק ניכר מעבודת הצוות הוא בהדרכה עצמית משותפת. מנטורים ואורחים מלווים את הדלתא ותפקידם לעורר בכם השראה בתהליך העבודה, אבל אתם בתוך הצוותים אמונים על התהליך. בדלתא אף אחד לא יגיד לכם מה לעשות. 
כל צוות יעבוד יחד עם צוות מקביל.  תרגילים ומשימות שבועיים ינתנו על ידי הצוות של  הדלתא, אך את תוצרי התרגילים אתם תציגו לצוות המקביל שלכם שיתנו לכם משוב ופידבק מקדם להמשך. בהתאם, הצוות שלכם יעניק משוב ופידבק מקדם לצוות המקביל בזמן שהם מציגים את התקדמותם בתרגילים והמשימות. 
אנחנו ממליצים מאוד שלפחות חבר צוות אחד יהיה מי שתירגל במסגרת קורס "חדשנות וחשיבה עיצובית" את המתודולוגיה של Design thinking בסמסטר שעבר.
הדלתא מבוסס על התהליך המובנה של מתודולוגית  Design thinking  שיוצג לסטודנטים במפגש הראשון, אך סביר להניח כי כל קבוצה תתקדם בקצב שונה.
הדלתא יסתיים ביום פרזנטציות , בו כל קבוצה תציג את הרעיון והמיזם שלה בפני כלל הסטודנטים של הקורס, מרצי התוכנית ואורחים מבחוץ. 
 



Schedule

Management, Innovation and Entrepreneurship Delta - Friday 8:15-14:00
13.2  Pre-Delta meetup (18:30-19:30)
17.3 Kickoff
 
24.3 Value proposition work
 
31.3 Value proposition work
 
21.4 Feasibility/Viability work
 
28.4 Storytelling
 
5.5   Storytelling
 
12.5 Presentations         
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